Audrenos, Tuxomup WU.

From: Altavanski, Angel [angel.altavanski@siemens-energy.com]

Sent: 24 aBryct 2022 r. 9:45

To: AHrenos, Tuxomup W.

Subject: MokaHa 3a nasapHa koHcynTauma Ne 49810 ¢ npeamer ,[locTaBka Ha
aBTOTpaHcopmaTopHa

YBaxaemu r-H AHrenos,

Bbe Bpb3ka ¢ MokaHa 3a nasapHa koHcynTaums Ne 49810 ¢ npeamet ,[loctaBka Ha aBTOTpaHcopMaTopHa rpyna
400/220/31,5 kV”, nckam aa Bu uncdopmupam, 4e 3a CumeHc EHepaxu npeacrasnsasa MHTEPEC U NOATOTBAME
WHAVKATUBHO MPeaioXeHne.

3a cbxarneHue He ycnsxme 4a U3roTBUM TEXHUYECKOTO NPEANIoXeHIe 1 GIoKeT B pamMKiTe Ha nocoveHara aara.
Mons 3a passcHeHue aanv 6roaxeTHa odepTa nogaaeHa cnej nogafeHus cpok e 6bae pasrnexagaHa’?

C yBaxeHue,
AHren AntasaHcKku

CumeHc Enepmxun EOO[

yn. Kykyw 2

1309 Codus, Bbnrapus

Ten.: +359 2 8115 170

MobuneH: +359 889 116 534
e-mail:angel.altavanski@siemens-energy.com
siemens-energy.com

Siemens Energy Power Transmission

SIEMENS
CcCNercy

BaxHa 3a6enexka: ToBa eneKTpOHHO CbOBLUEHWNE U HErOBUTE NPUKaYEHN aiinose CbAbpXaT kopnopaTusHa HgopMauus. AKO CTe Nosyuunu
TOBa €NEeKTPOHHO CLOBLLEHME NO NOrpeLLka, C HacTOALWOTO Bu yBegomsBame, Ye CTporo ce 3abpaHsiBa HEroBoTo ChAbpxaHue Aa 6bae
KOMEHTUPAHO Npej TPeTu nuua, KoNMpaHo U PpasnpocTpaHABaHo.

Monum aa Hu uHopMupaTe HesabGaBHO C OTFOBOP Ha CHOBLUEHNETO W Aa U3TpUeTe OpuriHana u HerosuTe npukadeHu dannose.

Bnarogapum Bu 3a cbaeicTsuneTo.
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